

Finanční vyúčtování dotace poskytnuté z rozpočtu Obce Česká Ves

Příjemce dotace: <small>(plný název, adresa, IČ/dat. narození u fyz. osoby)</small>	
--	--

Výše přijaté dotace z rozpočtu obce (výše v Kč):	Výše vrácené dotace poskytovateli (v Kč):	Nevyčerpaná dotace vrácena dne:	Celkové příjmy¹⁾ příjemce na realizovanou činnost/akci (v Kč):	Celkové výdaje²⁾ příjemce na realizovanou činnost/akci (v Kč):	Výše prostředků hrazených z vlastních zdrojů (v Kč):

Označení oddělené evidence:

Soupis/rozpis všech příjmů/výnosů:

Druh příjmu ¹⁾	Poskytovatel	Částka celkem v Kč
Celkem:		

Soupis/rozpis výdajů/nákladů hrazených z poskytnuté dotace – soupis celkových uskutečněných výdajů:

Číslo účetního dokladu	Účel vynaložených prostředků – druh výdaje ²⁾	Částka celkem v Kč*	Z toho výše částky hrazené z vlastních nebo jiných zdrojů v Kč*	Z toho výše částky hrazené z dotace obce Česká Ves v Kč
Celkem:				

* Celkové výdaje vč. DPH uvede příjemce, který není plátcem DPH nebo příjemce, který je plátcem DPH, ale nemůže si v konkrétním případě uplatnit nárok na DPH na vstupu podle zákona o DPH. Pokud je příjemce plátcem DPH a má nárok v konkrétním případě uplatnit nárok na odpočet DPH na vstupu podle zákona o DPH, uvede celkové výdaje bez DPH.

Příjemce prohlašuje, že veškeré údaje jsou pravdivé, výše uvedené výdaje nebyly současně hrazeny z dotace od jiného poskytovatele, a že fotokopie předaných dokladů jsou shodné s originály založenými v účetnictví / v evidenci.

Kopie úč. dokladů ks

V dne: Osoba odpovědná za vyúčtování dotace:
(jméno, příjmení, funkce, telefon)

Poznámka: Celkové příjmy a výdaje je možné doložit výpisem z účetního deníku, případně obdobným položkovým výpisem se všemi náklady (výdaji) a výnosy (příjmy), které se týkají předmětné činnosti nebo akce. Výdaje, které byly čerpány z poskytnuté dotace, budou vždy doloženy kopiemi příslušných dokladů.

¹⁾ celkové příjmy: vstupné, tržby za služby a za výrobky, dary, jiné dotace, apod.

²⁾ celkové výdaje: pronájmy, občerstvení, ceny do soutěže, propagace, dopravné, ubytování, apod.